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Dogajanja v občini

Bo dvorec Goričane vrnjen Nadškofiji Ljubljana?

Nadaljevanje 13. seje in začetek 14. seje

Sobivanje v dvorcu Goričane
Razprava je potekala tudi o tem, na kakšen način naj bi občina 

Medvode uveljavljala sredstva vložena v obnovo dvorca Goričane.

Spoštovane občanke in 
občani!

Letos smo že devetič praznovali naj­
večji slovenski praznik - dan državnos­
ti. Morda se komu zdi, da je po devetih 
letih Slovence že minilo tisto začetno 
navdušenje nad samostojno državo. 
Toda v življenju je pač tako, so prazni­
ki in pa vsakdanje življenje, polno skr­
bi in tudi lepih trenutkov. Svojo državo 
imamo in tega se je vredno vedno 
veseliti. V občini Medvode imamo celo 
srečo, da se občinski praznik povezuje 
z dnevom državnosti. Tako naša občina 
praznuje kar štirinajst dni. Polno je 
raznih prireditev in srečanj, kulturnih, 
kot tudi športnih.

Kaj vse hi dal Jakob Aljaž, da bi 
praznoval dan državnosti. Takrat, ko je 
postavljal stolp na Triglavu, mu je v 
srcu zagotovo gorela luč samostojne 
Slovenije. Dočakali pa smo jo mi. Zato 
sta si ta dva prazniku zelo blizu. Jakob 
Aljaž se je rodil v Zavrhu pod Šmarno 
goro. Tam stoji njegova rojstna hiša. 
Mnogo let so v njej živeli njegovi 
sorodniki. V letošnjem letu pa je Obči­
ni Medvode uspelo hišo odkupiti. Sedaj 
bo rojstna hiša Jakoba Aljaža last vseh 
nas v občini in tudi v širni Sloveniji. 
Odprta bo za javnost in v spomin na 
velikega Slovenca - duhovnika, gorni­
ka, pesnika - Jakoba Aljaža. To je da­
rilo občine občankam in občanom ob 
občinskem prazniku.

Državni parnik je za nami, pred nami 
pa prireditve ob občinskem prazniku. 
Vabim vas, da sodelujete in obiščete 
čim več prireditev, kajti druženje ljudi 
daje življenju in delu novo duhovno 
moč in kvaliteto.

Posebej pa vas vabim, da se srečamo 
v četrtek, dne 6. julija, ob IS. JO v Za­
vrhu pod Šmarno goro, pri rojstni hiši 
Jakoba Aljaža, kjer bomo s slovesnos­
tjo počastili njegov spomin.

Vaš župan 
Stanislav ŽAGAR

Nadaljevanje 13. seje seje najprej začelo z za­
pletom, saj naj bi namesto Nevenke Plešec 
predsednikovanje prevzel Štefan Čebašek, če­
mur je skupina svetnikov nasprotovala, češ daje 
do sedaj seje vodil "nedemokratično in tcndc- 
ciozno”. Župan kot predlagatelj zamenjave ni 
odstopil od svojega predloga, nezadovoljni svet­
niki pa kljub napotkom, da naj gredo domov, če 
jim ni kaj všeč, tega niso storili.

Da bi občina Medvode morala nekaj imeti od 
turizma, za pospeševanje katerega letno name­
nja okrog 9 milijonov tolarjev, je bila razlaga, 
zakaj potrebujemo lokalno turistično organi­
zacijo. Ta naj bi bila namreč predpogoj za pri­
dobitev statusa turističnega območja, ki v pri­
hodnosti obeta možnost pridobivanja državnih 
in tujih sredstev za pospeševanje turizma. Svet­
niki so se s takšno razlago sicer strinjali, vendar 
so imeli na predlagano delavno gradivo kar pre­
cej pripomb. Odlok namreč med drugim do­
loča, da bi bili do ustanovitve lokalne turistične 
organizacije, ki bi uvedla princip obveznega 
članstva in obveznega plačevanja članarine do­
ločenih podjetnikov in obrtnikov, gostinci 
dolžni plačevati 12 tolarjev na delovni dan za 
vsak sedež v gostilni ali vrtu. Delavno gradivo 
naj bi pred nadaljno razpravo pretresli na javni 
razpravi, kjer bi poleg odbora za turizem, odbo­
ra za razvoj in odbora za malo gospodarstvo, 
podjetništvo in obrt svoje rekli tudi ostali, ki sc 
s turizmom ukvarjajo ali imajo od njega koristi.

Trinajsto sejo so zaključili tudi s poročilom o 
pravnem statusu dvorca Goričane, za katerega 
se z veliko verjetnostjo pričakuje, da bo v ob­
novljenem denacionalizacijskem postopku vr­
njen Nadškofiji Ljubljana. Ta naj bi občini 
Medvode, kot sovlagatcljici v obnovo objekta, 
že ponudila možnost "sobivanja”. Določene 
prostore, predvsem podstrešje, naj bi namreč 
nova lastnica ponudila občini Medvode v na­
jem. Svetniki so sklenili, naj se ocenijo sredstva 
vložena v obnovo dvorca, kljub temu, da niso 
bili enotnega mnenja, kako naj bi jih uveljav­
ljali. Ali jih poračunati pri najemnini ali jih iz­
terjati ali pa jih kar poklonili, tako kot so meni­
li predvsem svetniki iz vrst SKD in SDS.

Najprej naj bi občina ugotovila, ali za svojo

kulturno dejavnost potrebuje prostore v dvorcu 
Goričane. Za bolj konkretne sklepe, kako naj bi 
morebitno "sobivanje” potekalo, je bilo po 
mnenju večine še prezgodaj. 20 milijonov tolaijS 
jev, kolikor so svetniki namenili za obnovo dvor­
ca Goričane v letošnjem proračunu, so zaradi 
obnovitve denacionalizacijskega prestopka že 
preusmerili. 5 milijonov več so namenili za ob­
novo zidu na smledniškem pokopališču in 15 
milijonov za dodatna dela na podvozu Goričane.

TRGOVINA

PAPIRNICA IN KNJIGARNA 
FOTOKOPIRANJE

Medveška cesta 3, MEDVODE 
Telefon: 01/361-72-80, 

fax: 01/361-72-85

PISARNIŠKI MATERIAL
ZA OBRTNIKE IN PODJETNIKE

isr IGRAČE
ZA NAJMLAJŠE IN MALO STAREJŠE 

esr DARILA
LEPA IN PRAKTIČNA

FOTOKOPIRANJE
IZJEMNO UGODNE CENE

i®- VSE ZA ŠOLO
Za šolsko leto 2000-01 

SPREJEMAMO PREDNAROČILA za 
šolske knjige in šolske potrebščine.

UGODNI POGOJI: 
PLAČILO NA OBROKE ali s 

PLAČILNIMI KARTICAMI
Delovni čas: od 8h do 19h, 

sobota: od 8h do 13h

SOTOČJE ( ISSN 1580 - 0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas s sodelavci (Silvana Knok, Jože Jarc), odgovorna ured­
nica Leopoldina Bogataj, glavni urednik za priloge Andrej Žalar. Priprava za lisk Mcdia Art, d.o.o. Tisk: Tiskarna KARA, d.o.o., Senično, Križe. SOTOČJE Številka 6 je pri­
loga 5I. Številke Gorenjskega glasa, 30. junija 2000, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Slika na naslovnici: rojstna hiša Jakoba Aljaža v Zavrhu.
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Nadaljevanje 12. in začetek 13. seje občinskega sveta

Dogajanja v občini

Se tudi podarjenemu konju gleda v zobe?
Svetniki naredili korak naprej k samostojnosti glasbene šole in k rešitvi problematike propadajoče športne

dvorane. Sprejeli tudi odlok o priznanjih Občine Medvode.
30. maja so svetniki najprej nadaljevali pred 
dvema tednoma prekinjeno 12. sejo občins­
kega sveta in obravnavali poročilo o stanju 
šolskega prostora v občini Medvode ter 
možnosti ustanovitve samostojne glasbene 
šole. Sejo so zaključili s poročilom o propa­
dajoči športni dvorani in kljub pozni uri delo 
nadaljevali še na 13. seji, ki pa je niso za­
ključili.

Temeljni ugotovitvi sta, da medvoška enota 
Glasbene šole Franca Sturna iz Ljubljane še ne 
izpolnjuje pogojev za osamosvojitev; niti glede 
števila učencev niti glede zahteve, da se vsaj po­
lovica učencev uči na orkestralnih inštrumentih. 
Svetniki so v iskanju bližnjice do samostojnosti 
dali kar nekaj predlogov in občinsko upravo za- 
Kolžili, da še do konca letošnjega leta določi ci- 
%2 glasbenega izobraževanja in pripravi načrt 
za pridobivanje novih učencev.

Prvi resni korak naprej so svetniki naredili 
tudi na področju reševanja problematike propa­
dajoče športne dvorane, čeprav so bili različne­
ga mnenja, zakaj do tega ni prišlo že prej. Niso 
bili enotnega mnenja, ali se podarjenemu konju, 
kar naj bi športna dvorana pred leti menda bila, 
gleda v zobe, saj te tudi ta lahko usodno brcne. 
Takšne prispodobe so namreč uporabili listi 
svetniki, ki so menili, da pred pomembnimi 
odločitvami o nadaljni usodi propadojače dvo­

rane potrebujejo poslovni in investicijski načrt. 
Po burni razpravi so svetniki le izoblikovali 
sklep, da se imenuje pogajalska skupina v ses­
tavi Stanislav Žagar, Mitja Ljubeljšek, Leopold 
Knez in Bojan Kr/.išnik, ki bo opravila pogovo­
re z vsemi lastniki tega objekta in dosegla naj­
nižjo ceno za odkup. Hkrati so imenovali tudi 
programski svet v sestavi Bojan Kržišnik, Peter 
Militarov, Jože Duhovnik, Stane Novak in 
predstavnik športne zveze, ki naj bi oblikoval 
program dejavnosti v tej zgradbi. Ta bo podlaga 
za izračun potrebnih sredstev za dokončanje in 
obratovanje.

Odločitev za nadaljevanje dela na 13. seji 
občinskega sveta zavoljo pozne ure ni bila lah­
ka, vendarle razumljiva, saj so z dnevnega reda 
predhodno umaknili kar dve točki. Nato je

Svetniki so se pred prekinitvijo 13. seje us­
peli sporazumeti vsaj glede Odloka o priz­
nanjih Občine Medvode. Potem ko so tik 
pred zdajci ukinili denarno nagrado, so 
predvidena naslednja priznanja: naziv čast­
ni član Občine Medvode, plaketa Občine 
Medvode in medalja Občine Medvode. Naj­
več besed se je tokrat vrtelo prav okrog 
višine nagrade in denarnega prispevka pri 
priznanjih.

Eden izmed neljubih prizorov z nedokončane in že 
deset let propadajoče športne dvorane.

župan Stanislav Žagar umaknil tudi predlog o 
sofinanciranju gradnje doma za starejše občane. 
Kljub temu, da novinarjem za obravnavo te toč­
ke gradivo ni bilo posredovano, smo iz kratke 
razprave lahko razbrali, da naj bi Občina Med­
vode za izgradnjo privatnega doma namenila 
120 milijonov tolarjev in v zameno dobila 
možnost najema dvajsetih sob. Razlaga tega 
predloga, kot jo je podal svetnik Jože Duhov­
nik, je župana tako razjezila, daje predlog sofi­
nanciranja umaknil z dnevnega reda.

Vrtec Medvode

Nove višje cene in rezervacije
Za 314 tolarjev dnevno bo tudi letos mogoče ohraniti mesto v Vrtcu Medvode preko poletnih mesecev.

Nova cena programov, ki so jo svetniki 
potrdili na 14. seji občinskega sveta, bo za 
prvo starostno stopnjo oziroma otroke sta- 

t> 'e eno in dve leti za 10,3 odstotka višja od 
sedanje in bo znašala 56 tisoč 700 tolarjev 
ter za otroke stare od tri do sedem let za 
skoraj 15 odstotkov višja in bo 47 tisoč 800 
tolarjev. Nove cene bodo začele veljati s 1. 
julijem.

Dosedanje cene programov v vrtcu Medvode 
so veljale kar dve leti, kar je po mnenju ravna­
teljice Mojce Sešek rezultat racionalnega pos­
lovanja in dobrega izračuna dosedanje cene, 
da so jo lahko ohranili nespremenjeno toliko 
časa. Vrtec Medvode je izračun nove cene 
programov ponovno pripravil na osnovi pripo­
ročil Ministrstva za šolstvo in šport, zato ta 
obsega vse stroške vzgoje, varstva in prehrane.

"Najpomembnejši element, ki vpliva na dvig 
cene programov, je rast življenjskih stroškov, 
stroški materiala in rednega mesečnega 
vzdrževanja ter seveda delež plač. Ko se viša­
jo te cene, pride trenutek, ko moramo tem 
dejstvom prilagoditi tudi cene programov in 
dodatno obremeniti starše ter ustanoviteljico, 
torej Občino Medvode,” pravi Seškova.

Tako kot to določa zakonodaja, so starši 
dolžni, glede na prihodke družine in dokazan 
socialni status, plačali le določen odstotek 
polne cene programov oziroma največ 80

odstotkov. Ostali znesek do polne cene prispe­
va občina ustanoviteljica. V medvoškem pri­
meru so lansko leto starši za vzgojo in varstvo 
371 otrok, vključenih v vrtec Medvode, pris­
pevali 62 milijonov, občina Medvode pa kar 
123 milijonov tolarjev.

Največ staršev namreč plačuje v povprečju 
30, 40 ali 50 odstotkov polne cene, le malo pa 
je tistih, ki bi plačevali najvišjo in najnižjo 
možno ceno ali nič.

Kljub temu, da je priporočena metodologija 
za izračun cene programov za vse javne vrtce 
v Sloveniji enaka, so bile cene v minulem letu

zelo različne. Po podatkih Ministrstva za šols­
tvo in šport so se za otroke prve starostne 
stopnje cene gibale od 31 tisoč do 59 tisoč to­
larjev in za otroke druge starostne stopnje od 
23 do 47 tisoč tolarjev.

Svetniki so šli tudi letos staršem na roke, saj 
so jim omogočili, da s plačilom 314 tolarjev 
dnevno za otroka ohranijo mesto v Vrtcu 
Medvode. Enaka ugodnost velja tudi za ostale 
otroke, vključene v vrtce sosednjih občin. Re­
zervacija se lahko uveljavlja v primeru, ko 
otroka ne bo v vrtec najmanj mesec dni v ob­
dobju od L julija do 31. avgusta.

ooSTU\

kžEM 1

POSEBNA ROLETNA PONODBA:
❖ ribe ❖ jedi z žara ❖ divjačina 
❖ sladoledi in osvežilne sladice 

❖ osvežilni napitki
REZERVACIJE DO 25 OSEB!

DELOVNI CAS: 
ponedeljek: zaprlo 

torek - sobota: 12.00 - 22.00 
nedelja: 9.00 - 21.00

MiKLtivž d.o.o

SORA 6a 
1215 Medvode 

Telefon: 01/361 13 75 
041/364 216
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Krajevna skupnost
Krajevna skupnost Trnovec

Iz doline na Govejek, Gonte, 
Robež in še kam

Prednostni nalogi sta obnova električnega omrežja in afaltiranje makadamskih poti. Upajo na državna sred­
stva za celostni razvoj podeželja in vasi.

Nekdanja KS Trnovec 
Topol je v zadnjih letih 

mFj' doživela številne spre-
~=> membe. Z novo lokalno

■ samoupravo sta sc ji
priključili vas Belo in del 

te zaselka Selnica, s čle­
nitvijo občine Medvode 
pa je razpadla na kra­
jevni skupnosti Katarina 

predsednik KS Trnovec jn Trnovec ter vaško
skupnost Tehovec. Tokrat smo se pogovarjali z 
Janezom Sečnikom, predsednikom KS 
Trnovec, katere interese zastopajo še člani sve­
ta Brane Tehovnik, Bogdan Murnik, Alojzija 
Kozjek in Pavle Osredkar.

Janez Sečnik,

slabše poseljena v občini. ”To dejstvo je lahko 
ovira tako pri višini sredstev, ki nam jih na­
menjajo za delovanje krajevne skupnosti, še 
bolj pa pri realizaciji krajevnoskupniških pro­
gramov. Le težko je namreč pričakovati, da bi 
se makadamske poti asfaltirale po načelu tolar 
na tolar, če te vodijo le do nekaj domačij,” 
pravi Sečnik, ki se še sam včasih le s težavo 
vrne iz doline na Gonte in obratno. "Prav za to 
cesto smo že organizirali gradbeni odbor in 
zbrali vsa soglasja lastnikov zemljišč. Upamo, 
da se bo ta trikilometrska cesta, tako kol tudi 
krajši makadamski odsek iz doline do 
"Ažmana”, lahko uredila in asfaltirala tudi s 
pomočjo državnih sredstev za razvoj podeželja 
in vasi. Obe cesti namreč vodita do kmetij, kar

Sedež KS Trnovec s poštnimi predalniki in zabojniki za "hribovce”.

"Naša krajevna skupnost nima cerkve, nima 
pokopališča, niti šole ali trgovine. Ima pa ve­
liko lepih krajev, kamor radi zahajajo številni 
pohodniki,” je na kratko predstavil bistvo do­
line reke Ločnice in okoliškega hribovja Janez 
Sečnik in dodal, da nimajo niti primernih pros­
torov, ki bi omogočali zbor ali drugačno 
druženje krajanov, pa čeprav jih je vsega sku­
paj komaj 150.

Na občino so že naslovili prošnjo za pomoč 
vsaj pri obnovi obstoječih krajevnoskupniških 
prostorov v "kontejnerju”, kjer so nameščeni 
tudi poštni predalniki za "hribovce". Ti imajo 
tukaj razporejene tudi zabojnike za smeti, ki 
jih na njihovo žalost mnogokrat napolnijo dru­
gi, tudi turisti, praznijo pa jih le vsake 14 dni.

Malo ljudi za velike naložbe

KS Trnovec je, glede na majhno število pre­
bivalcev in veliko območje, ki ga pokriva, naj­

je eden izmed pogojev za pridobitev od 30 do 
50 odstotkov državnih sredstev od celotne 
vrednosti naložbe glede na projekt, za katerega 
upamo, da bo kmalu izdelan.”

l Binsirs a
h£EL BAKCH ZL

o.lJStniK0 nnučTVc >D.
*• ZBILJSKO JEZSnC ^

- šola western jahanja
- terensko jahanje
- ujahovanje konj

Informacije po telefonu
064/627-482, 041/ 730-608

Ena izmed makadamskih poti in leseni most - oba 
večkrat poškodovana ob večjih nalivih in spravilu lesa 
iz gozdov.

V komunalnem planu za letošnje leto je svet 
KS Trnovec kot prednostno opredelil tudi ob­
novo električnega omrežja. Pobrali so vsa so­
glasje in upajo, da se bo delo pričelo že v za­
četku prihodnjega leta. Obenem pričakujejo 
tudi širitev javne razsvetjave po dolini. Nckiui 
manj obetajoče so razmere na visokoležečiS 
domačijah, ki se še vedno oskrbujejo s pitno, 
včasih tudi oporečno vodo iz lastnih izvirov ali 
kapnice.

V obdobju suše se velikokrat zgodi, da mora­
jo na te domačije pitno vodo pripeljati s cister­
no. Takrat pa brez urejene in utrjene ceste spet 
ne gre.

ITOSKA ZADRUGA MEDVODE
se priporoča z bogato 
ponudbo v trgovinah:

Medvode, tel.: 613-300 
Vižmarje, tel.: 1524-666 

Vodice, tel.: 824-011
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Donit Tesnit

Dogajanja v občini

Večinski lastnik je uprava
Del uprave odkupil večinski delež. Proizvodnja azbestnih materialov le še do konca leta. Spremenjena vizija

strateškega povezovanja.

Anton Jurjevčič, 
predsednik 
uprave Donit Tesnit

V podjetju Donit Tes­
nit so novega večinske­
ga lastnika dobili prej­
šnji mesec. To so pred­
sednik uprave Anton 
Jurjevčič, član uprave 
Božidar Likar in sve­
tovalec uprave Tomaž 
Berločnik. Del uprave 
je namreč v imenu 
svoje družbe DEL1NG 
d.o.o. odkupil večinski 
51-odstotni delež. Po­

govor z Antonom Jurjevčičem je potekal 
pred skupščino delničarjev, na kateri naj 

dTtoi odločali o spremembah statuta družbe 
'l 2 3 4 5 6'in oblikovanju sklada lastnih delnic.

Potem ko je del uprave odkupil 34 odstot­
kov delnic investicijskih družb Poteza in GM 
& M in postal večinski 51-odstotni lastnik, 
podjetje Donit Tesnit nima več institucional­
nih lastnikov. Zaposleni in bivši zaposleni so 
namreč ohranili preostali 49-odstotni delež.

"Ugotavljamo, daje podjetje dobro in pers­
pektivno, hkrati pa se čutimo sposobni, da 
trenutno stanje še izboljšamo,” je razloge za 
prevzem večinskega deleža pojasnil Anton 
Jurjevčič. Meni, da so tudi zaposleni izkazali 
določeno zaupanje, saj so jim bili nekateri 
izmed njih pripravljeni prodali svoje delnice.

Podobno zaupanje v vodstvo podjetja Donit 
Tesnita je kot enega izmed razlogov za proda­
jo približno 10 odstotkov delnic pojasnil tudi 
direktor borzno posredniške hiše Poteza Igor 
Mihajlovič in dodal, da delnic upravi ne bi

prodali, če zaupanja v dobro poslovanje pod­
jetja ne bi bilo tudi v prihodnje.

Delnice so nominalno vredne po tisoč tolar­
jev, glede na zaključni račun naj bi bila njiho­
va knjigovodska vrednost od 1.700 do 1.800 
tolarjev, medtem ko se tržna cena giblje med 
1.340 in 1.350 tolarjev. Po kolikšni ceni sojih 
kupili vodstveni delavci, trenutno še ne želijo 
povedati.

Preteklo leto je bilo zaznamovano pred­
vsem z recesijo in padanjem cen industrijskih 
proizvodov.

Čeprav so bili zato proizvodnja in prihodki 
od poslovanja za 10 odstotkov nižji od načr­
tovanih, je Donit Tesnit minulo poslovno leto 
zaključil z 206 milijoni tolarjev dobička. Za 
nadaljno strategijo razvoja je pomembno 
predvsem spoznanje, da se z razvojem novih 
materialov zmanjšuje poraba kalandiranih 
tesnilnih materialov, hkrati pa se uporaba az­
bestnih izdelkov v Evropi in na drugih sve­
tovnih trgih prepoveduje bistveno počasneje, 
kot so predvidevali.

"Ti dve ugotovitvi moramo uskladiti z dejs­
tvom, da je letošnje leto zadnje, ko se v 
družbi Donit Tesnit, glede na sprejeto zako­
nodajo, še sme proizvajati azbestne izdelke. 
Zato želimo do konca leta naredili določeno 
"zalogo” in ohraniti pomembne kupce v 
državah, kjer je azbest še dovoljen. To pome­
ni, da morajo zaposleni delati tudi preko de­
lovnega časa in večino sobot," je trenuten 
vtrip v tovarni opisal Jurjevčič. Zmanjševa­
nje števila zaposlenih ni predvideno, saj bodo 
azbestno proizvodnjo nadomestili z novimi

brezazbestnimi in dopolnilnimi programi. Za 
proizvodnjo azbestnih materialov pod Doni- 
tovo blagovno znamko so že našli poslovne­
ga partnerja v Indiji.

Z prevzemom večinskeg deleža je vodstvo 
spremenilo tudi vizijo nadaljnega strateškega 
povezovanja. Končalo naj bi se obdobje is­
kanja strateškega partnerja za kapitalsko 
povezovanje. Že dalj časa se celo sami pogo­
varjajo o prevzemu Tovarne industrijskih tes­
nil Trebnje, kar bi po mnenju uprave dobro 
vplivalo na obe podjetji.

avtocicktmku

AVTO JAMNIKi, d.o.o. /

JAMNIK MATEVŽ 
SP. SENICA 19. MEDVODE 
Telefon: 01/3611-279. 
041/568-353

Montaža avtoalarmov, 
centralnega in 

daljinskega zaklepanja, 
el. Pomika stekel....

Na podlagi pogodbe o medsebojnem sodelovanju pri kratkoročnem in dolgoročnem kreditiranju drobnega gospodarstva med Občino 
Medvode in Novo Ljubljansko banko d.d. Ljubljana objavlja občina Medvode

RAZPIS POSOJIL ZA POSPEŠEVANJE 
RAZVOJA DROBNEGA GOSPODARSTVA

1. Posojila se dodeljujejo za naslednje namene:
- nakup, graditev in adaptacija poslovnih prostorov,
- nakup nove opreme,
- ekološka sanacija obstoječih dejavnosti oz. tehnoloških pro­
cesov,
- financiranje obratnih sredstev.

2. Posojila se dodeljujejo samostojnim podjetnikom in gospodars­
kim službam s področja malega gospodarstva s sedežem na 
območju občine Medvode.

3. Znesek namenjen za kratkoročna posojila je 25.000.000,00 
SIT, za dolgoročna posojila pa 81.500.000,00 SIT.

4. Višina posojila znaša največ 60 % proračunske vrednosti za na­
mene iz 1. alinee 1. točke in 80 % vrednosti za ostale namene 
iz 1. točke.

5. Doba vračanja posojila je do 5 let za dolgoročna posojila oziro­
ma do 1 leta za kratkoročna posojila.

6. Obrestna mera za dolgoročno in kratkoročno posojilo je TOM 
+ 1,5 % letno.

7. Stroški obdelave posojila so 0,5 % od višine posojila oziroma 
minimalno 15.000,00 SIT za kratkoročna posojila in 
30.000,00 za dolgoročna posojila.

8. Zavarovanje posojila: v skladu s Pravilnikom o oblikah zavaro­
vanja posojil Nove Ljubljanske banke d.d. Ljubljana.

9. Dokumentacija: vlogo za posojilo na bančnem obrazcu in sez­
nam zahtevane dokumentacije dobijo prosilci NLB d.d., posloval­
nica Medvode, Cesta ob Sori 3, 1215 Medvode, pri ge. Danici 
Drole, tel. 613-285. Vloga mora vsebovati vso predpisano doku­
mentacijo za posameznega prosilca in se ne obravnava, dokler ni 
kompletna. Banka lahko zahteva po potrebi dodatno doku­
mentacijo.
10. Sklep ustreznega organa banke bo občina potrdila v roku 10 

dni od prejema obvestila banke. Informacije o razpisu lahko 
dobite tudi na občini Medvode, pri g. Roku Tomšiču.

11. Razpis je odprt do porabe sredstev.
Župan občine Medvode 

Stanislav Žagar

37 - stran SOTOČJE - 5



Praznik
ODKUP ALJAŽEVE ROJSTNE HIŠE V ZAVRHU POD ŠMARNO GORO

Slovesnost ob 155-letnici rojstva
w

JAKOBA ALJAŽA
Pred leti je takratni medvoški občinski svet sprejel odlok, da Medvode praznujejo svoj praznik na rojstni dan 

velikega slovenskega rodoljuba in našega rojaka iz ZAVRHA pod Šmarno Goro, duhovnika, planinca in
glasbenika JAKOBA ALJAŽA.

Letos pa je Občina Medvode ob 155-letnici 
njegovega rojstva odkupila njegovo rojstno 
hišo, ki jo imajo namen obnoviti in kasneje 
njegovo zapuščino na ogled ponuditi vsem 
zainteresiranim širom Slovenije in preko meja 
naše domovine z namenom, da hi sedanji in 
prihodnji rodovi vedeli, kdo je bil človek, čigar 
ime velikokrat omeni vsak slovenski in tudi 
tuji planinec, ko govori o naših gorah. Dolžni 
smo mu zahvalo za gradnjo stolpa na našem 
najvišjem vrhu Triglavu ter za gradnjo mnogih 
koč v naših gorah. Aljaž je avtor številnih 
skladb ter napevov na čelu z znano ”Oj Triglav, 
moj dom".

Zaradi tega bo letos slavnostna prireditev na 
njegov rojstni dan - 6. julija - pred njegovo roj­
stno hišo v Zavrhu pod Šmarno goro. V četrtek 
popoldne ob 18.30 uri se bomo zbrali vsi, ki 
nam naš rojak kot zavedni Slovenec, duhovnik, 
planinec ali glasbenik nekaj pomeni. V ta na­
men smo povabili tudi vse še živeče praneča­
kinje in pranečaka ter njihove otroke, ter tiste, 
ki so pri svojem delu kakorkoli povezani z 
Aljaževim imenom.

V zvezi s praznovanjem njegovega rojstnega 
dne smo vam opisali nekaj kratkih utrinkov, ki 
so povezani z življenjem in delom Jakoba 
Aljaža, neketere smo zvedeli tudi od njegove 
pranečakinje - Mihovčeve mame Ivanke iz 
Zgornjih Pirnič.

DOGODEK IZ MLADOSTI
Kot osnovnošolec je moral pasti krave. 

Zgodilo se je neko megleno jutro pred 
odhodom v šolo. Zlezel je na smreko in opa­
zoval daljne gore v Julijcih. Prišel je oče in ga 
klical. Ko se je mladi Jakec oglasil, mu je 
ukazal takoj zlesti iz drevesa, drugače bo prišel 
on na drevo. Fante je v strahu pred očetom 
zlezel še višje v vrh smreke in takrat seje veja 
odlomila in fant je padel v gosto grmovje sro- 
brota. Na srečo je ostal nepoškodovan.

Očetova jeza se je ohladila in mu je dejal: 
"Fant, danes ne boš šel v šolo, temveč na goro 
(Šmarno goro) in se Mariji zahvalil, da si ostal 
živ in zdrav!” Mladi Jakec pa je odgovoril: 
"Triglav sem pa le videl!”

PRVIČ NA TRIGLAV
V poletju 1883 se je Aljaž prvič na povabilo 

dovškega župnika Ažmana podal v Vrata in v 
Trento. Dolina Vrat s slapom Peričnikom gaje 
tako prevzela, da tega ni več pozabil. Rad je bil 
v družbi pastirjev - planšarjev in se z njimi 
pogovarjal predvsem o gorah in kasneje so 
prav ti postali njegovi najtesnejši sodelavci pri 
gradnji planinskih koč.

V farni kroniki dovške župnije je zabeleženo, 
daje bila Dežmanova koča odprla 31. 7. 1887. 
Slovesnosti se je udeležilo okoli 150 ljudi in od 
tega jih je obiskalo vrh Triglava 85 - med nji­
mi štiri Mojstrančanke. ALJAŽ sam pa se je 
prvič povzpel na vrh Triglava 9. septembra 
1887. Na poti ga je spremljal tudi Jernej Sku­
mavc - po domače Šmcrcov iz Mojstrane.

ALJAŽEV STOLP
V letu 1893 je bilo v Ljubljani ustanovljeno 

Slovensko planinsko društvo. Takrat je nastopil 
tudi ugoden trenutek za Aljaža. Nemški 
Alpenverein je napovedal, da ne bo ostal samo 
pri izgradnji Dežmanovc (danes Staničeve) 
koče, temveč bo šel z gradnjo naprej. Aljaž se 
je odločil ta "pohod" prekiniti. Nemudoma se 
je povezal s kleparjem Boletom v Št. Vidu nad 
Ljubljano in takratnim dovškim županom 
Janšo, ki je pri odbornikih posredoval, da so 
odobrili Aljažu odkupnino zemljišča na vrhu 
Triglava v izmeri 5 kvadratnih metrov za ceno 
5 goldinarjev. Takoj zatem je Boletu naročil po 
svojih načrtih izdelavo stolpa v več delih zara­
di lažjega prenosa na vrh Triglava. Šest 
nosačev ga je preko ledenika po žlebu 17. av­
gusta leta 1895 prineslo na vrh, kjer so ga ses­
tavili ter z jeklenimi vrvmi vsidrali. Aljaž je

svoje postavljavce stolpa čakal v Dežmanovi 
koči in ko so prišli k njemu, je šel k upravniku 
koče in dejal: "Tudi mi "windišerji” nekaj 
zmoremo," in se hitro poslovil. Čez teden dni 
(vreme je bilo lepo) se je Aljaž vrnil na vrh 
Triglava in stolp blagoslovil.

PRVA KAPELICA NA KREDARICI
Ko so 10. avgusta 1896 odprli nov slovenski 

dom na Kredarici, seje Jakob Aljaž spomnil, 
da tam nekaj manjka. Odločil seje, da bo njci^, 
govo naslednje delo postavitev male kapelice 
poleg doma. Velika je bila 2.5 x 2.5 metra in v 
njej je bil prostor samo za maševalca in še za 
štiri ljudi, ostali pa so mašo spremljali zunaj. 
Drugi zopet trdijo, da se je Aljaž odločil za 
gradnjo omenjene kapelice zaradi očitkov 
višjih cerkvenih dostojanstvenikov, češ da s 
propagiranjem planinstva ljudi odvrača od 
nedeljske maše, kajti v hribih ljudje nimajo 
možnosti obiska maše.

Otvoritev in blagoslovitev kapelice na 
Kredarici (ki se z današnjo ne da primerjati) je 
bila avgusta 1897, čeprav je bila dokončana že 
septembra 1896, vendar slovesnosti zaradi 
slabega vremena in sneženja ni bilo mogoče 
izvesti. Zaradi tega so jo ljudje imenovali tudi 
"Marija snežna”, uradno je bila posvečena 
Lurški Materi Božji.

Prvotna vpisna knjiga kapele je izginila med 
prvo svetovno vojno, druga knjiga pa med dru­
go svetovno vojno. V drugi so bile zabelež.cnii— 
tudi tri opravljene poroke.

PRVA POROKA NA KREDARICI
Prva poroka v kapelici na Kredarici je bila 

sklenjena med Avgustom in Nežko Korenčan. 
Ženin je bil znani satirik, ki je s svojimi 
bodicami sodeloval v slovenskem časopisju 
pod imenom Frtajčkov Gustl in Korenčkova 
Micka. Tudi v ljudski govorici so ljudje ti dve 
imeni pogosto uporabljali (nekateri to počno 
še danes).

Otroško folklorno rajanje
Sora - V petek, 23. junija, je KUD Oton Župančič Sora priredil 

otroško folklorno rajanje pod naslovom "Ob kresi, ko sc dan prevesi”. 
Domači otroški folklorni skupini, ki delujeta pod vodstvom Alenke 
Perme, sta sc predstavili s Pastirskimi igrami in plesi ter s spletom 
gorenjskih plesov - Polka je ukazana. Otroška folklorna skupina "Pa­
stirček” iz OŠ Jakob Aljaž Kranj je predstavila splet koroških in splet 
dolenjskih plesov. Pod istim naslovom so zaplesali tudi mladi folk­
loristi KUD Ligojna. Otroška folklorna skupina Brezje pa je prikaza­
la splet otroških iger in plesov ter splet o kravi, ki je ušla pastirjem. 
Mladi folkloristi so Janezu Krstniku dobro postlali, ne le z brezovimi 
vejami in praprotjo temveč tudi s plesom in petjem ter velikim vese­
ljem do narodovega izročila.

j
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Praznik
Ob občinskem prazniku

Praznični program v Medvodah
V medvoški občini bo letos vrsta prireditev ob praznovanju občinskega praznika, ki ga praznuje 6. julija.

Prireditve so se pričele že 24. junija in se bodo 
nadaljevale vse do nedelje, 9. julija. Letos bosta 
še posebno aktivni dve medvoški društvi, ki 
praznujeta okrogli obletnici svojega delovanja.

Medvoški upokojenci letos praznujejo 50-let- 
nico svojega društva in v zvezi s tem so pripra­
vili vrsto prireditev prav v času občinskega 
praznika. Danes bodo odprli v medvoški 
knjižnici razstavo ročnih del, popoldne 
pripravljajo strelsko tekmovanje, zvečer pa sku­
paj z OTH Pirniče za svoje člane v domu Svo­
bode v Medvodah komedijo TRIJE VAŠKI 
SVETNIKI, godba pa praznuje 70-letnico dela.

V soboto, 1. julija, ob devetih dopoldne bo 
pred občinsko stavbo glavno srečanje naših naj- 
mlajših. Za njih so prizadevne medvoške vzgo- 

, ^teljice pripravile bogat program. Pričel se bo z 
mtkovno predstavo in nadaljeval z raznimi 
delavnicami. Istočasno bo organiziral Gorniški 
klub Jakob Aljaž prireditev pri Aljaževi rojstni 
hiši, od koder bodo odšli ob 10. uri na "Goro” 
(Šmarno goro), kjer bo ob 12. uri imel Aljažev 
naslednik iz Gorij g. Urbanija mašo in nato 
otvoritev razstave o Aljažu.

Na starem gradu v Smledniku se bodo od 10. 
ure dalje odvijale viteške igre s pravo viteško 
pojedino. Ob isti uri dopoldne bodo odšli med­
voški upokojenci na kolesarski izlet v neznano. 
Popoldne ob 15. uri sc bosta pričeli dve športni 
prireditvi in sicer srečanje upokojencev - šport­
nikov na balinišču ter mednarodna kotalkarska 
tekma pred BC Loka v Medvodah, kjer bo 
sodelovalo več kot sto tekmovalcev. Ob 18. uri 
pa se bo začela zabavno-tradicionalna prire­
ditev z naslovom MARTIN KRPAN - "bitka” 
za najmočnejšega Medvodčana. Po končanem 
tekmovanju se bo pričel zabavnoglasbeni 
nastop znanega ansambla AVI A BAND, kije še 
posebej popularen pri mlajši in srednji gen­
eraciji.

V nedeljo, 2. julija, ob desetih dopoldne bodo 
mladi pripravili likovno razstavo v novi dvorani 
v Zbiljah. Uro zatem pa bo na obali Zbiljskega 
jezera turnir v odbojki na mivki. Popoldne ob 
16. uri bodo prevzeli športno pobudo kolesarji 
KK Medvode in štartali izpred OŠ Preska in se 
podali na gorsko tekmo na Katarino. V tem 
času bodo posamezne godbe - gostje medvoške

slavljenke (medvoška godba praznuje letos 70- 
letnico) igrale na gostilniških vrtovih v Medvo­
dah, S vetju. Zg. Pirničah in Zbiljah. Ob 17. uri 
pa se bo pričel slavnostni mimohod vseh petih 
godb izpred stare samopostrežbe v Medvodah 
do BC Loka, kjer bo glavna slovesnost ob nji­
hovem praznovanju in takoj zatem bo nastopil 
še ansambel Duble - Truble s svojim zabavnim 
programom. Vmes bodo štartali kolesarji KK 
Avtosport na Zbiljski cesti ter odšli po pol­
hograjskih poteh in se približno ob 20.30 uri 
vrnili na zabaviščni prostor pred BC, kjer bodo 
razglasili rezultate.

Glavni slavnostni dan bo vsekakor v 
četrtek, 6. julija. Pričelo se bo s slavnostnim 
polaganjem temeljnega kamna za težko 
pričakovani novi Dom starejših občanov in 
sicer ob 11. uri v Zbiljskem gaju, ob navzočnos­
ti občanov ga bo položil predsednik Slovenije g. 
MILAN KUČAN. Popoldne ob 18.30 uri pa bo 
pred Aljaževo rojstno hišo v Zavrhu pod 
Šmarno goro, ki jo je letos medvoška občina 
končno odkupila in jo bo uradno namenila njen­
emu namenu, pripravljen bogat kulturni pro­
gram s slavnostnimi govorniki, s srečanjem 
Aljaževih še živečih pranečakinj in pranečaka, 
njihovih otrok ter predstavnikov društev in or­
ganizacij, ki so povezani z imenom Jakoba 
Aljaža. Na to prireditev ste vabljeni vsi občani, 
kjer vas bodo po slovesnosti pričakali tudi 
pirniški gasilci.

V soboto, 8. julija, bo ob 11. uri dopoldne 
otvoritev novega športnega objekta v športnem 
parku v Medvodah. Popoldne ob 18. uri pa bo 
velika gasilska parada (verjetno do sedaj naj­
večja v Medvodah) s predajo v uporabo ter 
blagoslovitvijo velikega vsastransko uporabne­
ga gasilskega vozila pred BC Loka v Medvo­
dah. Po slovesnosti pa bo prava gasilska veseli­
ca z enim najstarejših in najpopularnejših naro­
dnozabavnih ansamblov - ansamblom LOJZE­
TA SLAKA ter s FANTI S PRAPROTNA, ki 
vam bodo vsekakor pričarali tisto pravo domače 
vzdušje.

V nedeljo, 9. julija, pa se bodo medvoški 
planinci že zjutraj ob 6. uri odpeljali z avtobu­
som izpred BC Loka na prijeten pohod na Jere- 
bikovec nad Mojstrano. Člani TD Hraše pa se

LAKIRANJE V KOMORI
Polin - Italija
STANDOK AVTOLAKI

Marko Banič s.p.

Zbilje 4a, 1215 Medvode, tel.: 061/614 187, 613 455

bodo ob 10. uri podali na kolesarjenje v 
počastitev občinskega prazniku in izlet za­
ključili z družabnim srečanjem v Hrašah. Ob
11. uri se bosta pričela turnirja v malem no­
gometu na odboj v športnem parku v Medvodah 
ter turnir v nogometu na mivki v Zbiljah. 
Popoldne ob 18. uri bodo znane VVestern igre na 
Ridcr’s Ranchu v Hrašah 18. V Preski pa bo 
srečanje ob 18.30 uri, najprej v župni cerkvi in 
nato ob kapelici na Čerenu.

Zadnje tri dni (petek, sobota in nedelja) bo na 
Markovem dvorišču na Sp. Senici 1 uprizoritev 
že znane Finžgarjeve igre VERIGA, ki jo vsak 
dan ob 21. uri pripravljajo domači igralci 
KUD-a iz Senice.

Prireditelji vabijo vse občane, da se udeležijo 
prireditev v čimvečjem številu in se skupaj 
poveselijo, kajti poskrbljeno bo za vse od kul­
ture, športa, zabave do glasbe in dobre 
postrežbe.

Če b> radi zamenjali svoje rabljeno vozilo katerekoli znamke za novi Twiogo, vam 
rabljeno vozilu odkupimo po sistemu Euruta* ter k tej vrednosti prištejemo se 
dodatnih 100.000 tolarjev. Ponudba velja do konca julija Vabljeni! www renaultsi

KALAN TRADL d.o.o. Sutimiva ulica4, 1215 Medvode
IWaju 01 (HilHCiOO Servis (II (1019 bil) Rabljena vozila 1)1 SKIfl {120
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Kraji in ljudje
Predstavitev članov OS Občine Medvode

Kdo so medvoški svetniki?
Danes Vam predstavljamo:

MARIJO KUNSTELJ, 37 let, iz Spodnje Senice, 
poročena in mati dveh hčera, po poklicu višja 
medicinska sestra v patronažnem varstvu v ZD.

Vaš začetek v politiki?

Kunstelj: Področja, ki jih še ne poznam
dobro, so bila zame vedno nekakšen izziv. 
Lavtar: V študentski organizaciji v sredini 
80-tih let.
Plešec: Na zadnjih volitvah.

Stranka, katere član ste?
Kunstelj: Strankarsko sem neopredeljena. 
Lavtar: Član LDS.
Plešec: Nisem članica nobene stranke.

Vaš uspeh in uspeli vaše stranke na zadnjih 
občinskih volitvah?
Kunstelj: Lista za napredek občine Medvode 
je dosegla najvišje število svetniških mest v 
občinskem svetu.
Lavtar: Kar zadeva LDS OO Medvode, smo z 
volilnim izidom zadovoljni. Prvič zaradi 
volilne udeležbe, ki je bila nad pričakovanji, 
in drugič, da je naša stranka dobila nekaj de­
setin odstotka več glasov, kot na prejšnih 
volitvah, kar kaže na povečano podporo naši 
stranki.Tudi nad številom glasov, ki sem jih 
prejel kot županski kandidat, nisem ra­
zočaran, ne le zaradi premočne zmage bivše­
ga in sedanjega župana pač pa tudi zato, ker 
smo s predvolilnimi aktivnostmi županskega 
kandidata posredno promovirali tudi stranko 
kot tako.
Plešec: Presenetljivo velik.

Najljubši slovenski javni delavec - politik? 
Kunstelj: Ivo Bizjak - varuh človekovih pravic. 
Lavtar: Dr. Janez Drnovšek.

Najljubši svetovni politik?
Kunstelj: Tony Blair.
Lavtar: Jacques Delors.

Mnenje o delu medvoškega občinskega 
sveta?

ROMANA LAVTARJA. 39 let, iz Rakovnika, po poklicu 
diplomirani politolog, zaposlen v mestni upravi 
Mestne občine Ljubljana kot direktor mestne uprave.

Kunstelj: Mnogim svetnikom primanjkuje 
osnovnega kulturnega obnašanja, uživajo v 
svojem nastopaštvu pred kamerami in zavla­
čujejo s sprejemanjem sklepov z nepotrebnimi 
razpravami.
Lavtar: Naša stranka ima v svetu štiri svet­
nike, ki zagotavljajo ustrezen vpliv na naj­
pomembnejše odločitve v občini. Svoje 
člane imamo tudi v različnih organih OS. 
Svoja stališča usklajujemo tudi z drugimi 
političnimi strankami v svetu, predvsem s 
podpisniki sporazuma o sodelovanju. Gre za 
neke vrste koalicijo programsko sicer ra­
zličnih strank, ki pa so pripravljena lastna 
stališča in interese usklajevati z drugimi. Za­
enkrat se mi zdi, da to prinaša v delovanju 
občinskih organov določeno stabilnost in 
tekoče delovanje. Ker je sopodpisnik tega 
sporazuma tudi župan, so tudi odnosi med OS 
in njim korektni in konstruktivni.
Plešec: Lahko bi bilo manj prepirov, čeprav sc 
mi zdi, da se stvari nekoliko umirjajo.

Kaj bi v naši občini najprej zgradili in kaj 
Vas najbolj moti?

Kunstelj: Na prvem mestu je izgradnja doma 
za starejše občane, nujno bi bilo zagotoviti 
večnamensko dvorano za razne športne in 
kulturne prireditve, motijo me zapuščena, 
napol razpadla vozila, vandalizem nad 
prometnimi znaki, pogrešam pa otroška 
igrišča z različnimi igrali.
Lavtar: Obvozno cesto, ki bi Medvode
razbremenila tranzitnega prometa.
Plešec: Kanalizacijo, ceste, najbolj pa me 
moti medvoška sramota - propadajoča šport­
na dvorana.

Kateri dejavnosti bi namenili več 
proračunskega denarja?

NEVENKO PLEŠEC, 43 let, poročena in mati dveh sinov, 
po poklicu diplomirani ekonomist, vodi 
družinsko podjetje.

Kunstelj: Sociali in zdravstvu.
Lavtar: Vsakoletni proračun Občine Med­
vode je vedno kompromis med potrebami 
občine in njenih prebivalcev ter med finanč­
nimi sredstvi, ki so v proračunu na voljo. 
Menim, da je zaenkrat OS uspel sprejemati 
uravnotežene in razvojno naravnane pro­
račune.

Kdaj ste bili zadnjič v gledališču in katero 
predstavo ste si ogledali?
Kunstelj: V aprilu: Trije vaški svetniki.
Lavtar: Predstavo Malega princa.

Knjiga, ki bi jo še enkrat prebrali?
Kunstelj: Leo P. Buscaglia: Živimo. IjuhinJ^ 
in se učimo.
Plešec: Sanje imajo svojo ceno.

Vaš najljubši slovenski pevec ali pevka v 
zabavni glasbi?
Kunstelj: Adi Smolar.
Lavtar: Zoran Predin in Vlado Kreslin.
Plešec: Adi Smolar.

S katerim športom se ukvarjate?
Kunstelj: Doma imamo mizo za namizni te­
nis, ki ga v zimskem času vsi radi igramo, v 
toplejših mesecih pa pohodništvo.
Lavtar: Tenis in košarka.

Katero prevozno sredstvo uporabljate?

Kunstelj: Zastava 128, letnik 1989.
Lavtar: Audi.
Plešec: Mazda Premacy.

Vaš hobi v prostem času?

Kunstelj: Uživam v negovanju rož, plesu in 
poslušanju glasbe.
Lavtar: Vožnja z motornim kolesom.
Plešec: Nimam prostega časa.
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Dogajanja v občini
Prenova kabelskega sistema Medvode

Kdaj internet prek CATV priključka?
Več kot dvanajst let star kabelski sistem je načel zob časa. Svet zavoda seje 
odločil za prenovo, ki bo omogočila uvajanje novih komunikacijskih storitev.

Kaj pomeni prenova v 
tehničnem smislu in 

M kakšne možnosti bo pri­
nesla, sta povedala 
strokovna sodelavca Za­
voda kabelske televizije 

•=> Medvode Janez Po- 
^ točnik in Tomaž Glažar.

Temeljita prenova ka- 
Ivan Regoršek belskega sistema se je

namreč že začela na po­
dročju Medvod, nadaljevala pa se bo proti 
Sori, Preski in Pirničam. Sistem, razvejan po 
nižinskem delu naj bi bil obnovljen v najkas­
neje v dveh letih, medtem ko naj bi za pren­
ovo celotnega sistema potrebovali štiri leta.

Prva faza obnove bo omogočila povišanje 
frekvenčnega pasu s 350 MHz na 862 MHz, kar 
bo prav vsem naročnikom omogočilo postopno 
spremljanje vseh programov, tudi tistih, ki jih 
trenutno, zaradi tehničnih ovir, še ne morejo. V 
drugi, precej manj zahtevni fazi pa bodo vz­
postavili povratni pas, ki bo šele omogočil 
vključitev interneta in drugih komunikacijskih 
storitev, na primer telefonije preko CATV 
priključka.

Prenovljen kabelski sistem bo naročniku 
ponudil možnost spremljanja različnega števila

televizijskih programov. Poleg standardnega 
paketa, kot je sedanji, se bodo lahko odločali 
tudi za osnovi paket, ki omogoča spemljanje 
manjšega števila programov po nižji ceni, ali za 
nadstandardne pakete.

Možni bodo tudi plačljivi paketi (t.i. pay TV), 
ki naročniku nudijo možnost spremljanja prav 
določenih programov oziroma ponudijo 
možnost spremljanja, proti plačilu seveda, prav 
določenih oddaj ob določeni uri.

Informacije, na katerem območju se vrši 
obnova, lahko spremljate na videostraneh TV 
Medvode. Le tako boste namreč vedeli, ali so 
motnje programa posledica obnove ali po- 
smeznih okvar na sistemu.

Celovita in hitra prenova je v določeni meri 
odvisna od uspešnega prenosa kabelskega sis­
tema v upravljanje podjetju, ki bo razpolagalo z 
dovolj velikimi finančnimi možnostmi. Prenos 
upravljanja naj bi zmanjšal nekatere skupne in 
fiksne stroške, predvsem pa bi omogočil hitro 
uvedbo novih komunikacijskih storitev. Novega 
upravitelja naj bi svet zavoda izbral preko 
javnega razpisa do oktobra. Najboljši ponudnik 
bo sistem prevzel v upravljanje za obdobje de­
setih let najkasneje do začetka prihodnjega leta.

Kejžar
kčnfpkci/rf

PROIZVODNIA IN PRODAJA 
OBLAČIL ZA OTROKE IN ODRASLE

Proizvodnja oblačil za otroke je bila ustanovljena 
leta 1992. Že na začetku smo se odločili, da bomo 
sledili modnim trendom in skušali ugoditi željam 
naših malih strank, zato vsako sezono obiščemo sve­
tovne sejme otroške mode v Koelnu in Firencah. Do 
sedaj smo svoje izdelke prodajali v približno 50 tr­

govinah po vsej Sloveniji, zaradi vse večjega povpraševanja pa smo se odločili, da 
odpremo industrijsko prodajalno zraven proizvodnih prostorov.

V lastni proizvodnji izdelujemo trenirke, hlače, pajkice, capri hlače, majice, poletne kom­
plete za dečke in deklice, oblekice, komplete za dojenčke in še kaj drugega. Proizvodni 
program pa razširjamo tudi na oblačila za odrasle. Oblačila izdelujemo iz kakovostnih 
domačih in uvoženih materialov.

Gorenja vas pri Retečah 35a, tel. 04/ 5154 110, 4220 ŠKOFJA LOKA

r

(@)
TRGOVINA Z OBUTVIJO

BLAGOVNI CENTER LOKA
Medvode, 1. nadstropje

SEZONSKO ZNIŽANJE OBUTVE 
OD 3.JULIJAD031.JULIJA

SERVIS ŠTERN KRANJ, d.o.o.
Čirče, Šmidova ul. 13, Kranj 
Prodaja vozil tel.: (04) 201 35 10 

(04) 201 35 11 
servis: (04) 201 35 12

Poslovna enota Škofja Loka, Vešter 5, 
tel.: (04) 515 02 80

internet: www-servis-stern-si 
e-mail: info@servis-stern.si

UGODNI KREDITI, LEASIGN, SERVIS 
STARO ZA NOVO, REZERVNI DELI 

IN DODATNA OPREMA
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Zlatoporočenca Lado in Lojzka Bizant Zlatoporočenca Lado in Lojzka ter sorodstvo

Zlatoporočenca Lado in Lojzka Bizant

Recept za skupno življenje je potrpljenje
V nedeljo, 28. maja, sta ”Šijov” Lado in Lojzka obnovila zaobljubo, dano natančno pred petdesetimi leti.

Da hoče še naprej živeti s svojo ženo Lojzko, 
ji stati ob strani, v nesreči in sreči, v bolez­
ni in zdravju in da jo bo ljubil in spoštoval, 
tako kot vseh prejšnjih petdeset let, je zatr­
dil ata Lado, "hočem” mame Lojzke pa je 
bil prav tako odločen in jasen. Svoj zakon 
sta pozlatila pred hčero in sinom, ki sta bila 
priči, pred dvema sinovoma duhovnikoma, 
ki sta vodila obred v preški cerkvi, ter pred 
številnimi sorodniki in prijatelji.

Izmenjala sta si ista prstana kot pred petdese­
timi leti, čeprav ga je mama Lojzka medtem 
celo za sedem let izgubila in ga sama našla na 
njivi pred domačijo. Prav na njeno posebno 
željo se je obred zaključil z Zahvalno pesmijo, 
s katero sc je zahvalila za lepo življenje brez 
osebnih tragedij in nesreč.

Da je bil Lado dober mož, ki ni nikdar 
položil roke nanjo, je dodala na nadaljevanju 
slovesnosti pod šotorom ob domači hiši. Ne­
kaj potrpljenja je potrebno imeti tako za dober 
zakon kot za skupno življenje z mladimi. Da 
se mladim pomaga, če je treba, ne pa da se 
vtika vanje, je še dodala, vesela, da je doma

Renault

AVTOKLEPARSTVO - LIČARSTVO - 
OPTIKA-VULKANIZERSTVO

TOMAŽ LUŠTREK, s.p.

1215 Medvode, Ladja 30 
Tel.: 01/36 12 934, 

delavnica 01/36 17 500 
Fax: 01/36 17 505,
GSM: 041/718 696

Na zalogi gume vseh dimenzij 
Sava in GOODVEAR 

Vozila servisiramo in pripravimo 
za tehnični pregled

ostal najmlajši sin z družino. Malo ju zdravje 
že zapušča; predvsem 85-letnega Lada, ki sla­
bo vidi in sliši, zato je spomine na tisti dan 
natančno pred petdesetimi leti, ko je bilo vse 
veliko bolj skromno, obujala predvsem 14 let 
mlajša Lojzka. Dvanajst njenih bratov in ses­
ter je še živih in devet od njih se ji je pri­
družilo to nedeljo. Že pred leti so si obljubili, 
da se vsaj enkrat na leto vsi zberejo doma ”pri

HORIZOHT
• pašni aparati, izo­

latorji, mrežice za 
drobnico

• žice, trakovi, ba­
terije in ostali pri­
bor

STRIŽNI STROJČKI
• baterijski **1’
• električni
• akumulatorski
• profesionalni
• hobi izvedba

NAPAJALNIKI
• za krave, svinje
• za ovce, perutnino
• za konje

PRODAJNI PROORAM
• oprema za konje
• pribor za nego 

parkljev živine
• naveze za: teličke, 

krave, bike, konje, 
svinje

• posode za mleko
• napajalniki in krmilniki
• ostali drobni material 

za kmetijstvo
• uničevalci mrčesa v 

hlevih
• potopne črpalke: za 

čisto vodo in gnojnico
• mesarska oprema
• vinarska oprema

CLCLir
Trgovsko podjetje, d.o.o. 
Zbilje 4H
SLO - 1215 Medvode

tel.: 01/3 617 606, 
01/3 613 968

Breet” na Golem Brdu. Tudi njuni otroci so sv' 
dogovorili, da se bodo zadnjo "žegnansko” 
nedeljo v avgustu dobili doma v Žlcbeh, če­
prav dva izmed njiju duhovniška pot vodi pre­
cej po svetu.

HI-TECH A5ibshw
Gorenjska c. 13,1215 Medvode 

(na vrhu klanca)
Tel: 061/616-630, tax: 061/611-314 

GSM: 040/616-630

SIEMENS

Prodaja in odkup 
GSM aparatov

Dodatna oprema

/M; atoronoLA

POOBLAiteM P*OC*JAl£e

SI.MOBIL

UCENCI ZA VSAKO PETICO 
IZ SPRIČEVALA 

1,5 % POPUSTA 
PRI TELEFONIH IN URAH 

00 8. JULIJA 2000.

mo V P0MJDBI: ročne ure T1MEF0RCE 

S TEM OGLASOM 10% P0PVSTA 
za ročne ure
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Nagradna križanka

■
PRIPRAVA 
ZA TISK: 

MEDIAART
EKRAN KRAJ PRI 

KOČEVJU GROB LJUDSTVO 
V GANI

ZOLAJEV
ROMAN

NAMIZNO
PREGRI­
NJALO

NEKD.
SREDNJA

ŠOLA
GLAVNI

ŠTEVNIK

FR. MODNI 
OBLIKO­
VALEC 

(CHRIS­
TIAN)

BARVA
ŽIVALSKE

KOŽE
RTV

JUŽNI
ŠPANUI

K ■
4-

m
i

L NAŠ KANT- 
AVTOR

1

m

d,

m
| —.i

V
^ 4'

gr y

4
TOLSTOJE­

VA LIT. 
JUNAKINJA

16 18

ČRTA 
SEČNICA 
SVETLO 

ANG. PIVO

7 17 ORGAN
VIDA

KEMIČNI
ELEMENT

(V)

SESTAVIL:
F. KALAN

VRHNJA 
PLAST NA 

MLEKU
DEJAV­
NOST

TURISTOV

BARVILNA 
RASTLINA 
(ALKAN ET) 

RIŽEVO 
ŽGANJE

ITAL.
DENAR

JEZUSOV
UČENEC

9
MEDENA

ROSA

STOJALO
11

NABIRAL-
KAMEDU

GRŠKI
BOG

LJUBEZNI

SPODNJI
DEL

AVTOMOB.
MOTORJA

URADEN
SPIS

13 RUDOLF
MAISTER
IGRALKA

GARDNER

15

MUREN
(MANJŠ.)

21 3 19 VELETOK
V JUŽNI 
AMERIKI 

PAPEŽEVA 
KRONA

10

EPOMA
IME PISA­
TELJICE 
PEROCI

GRŠKA
MUZA

POEZUE
PISATEU
CANKAR

6

AFRIŠKI
HRAST

ŠVEDSKO 
IME LUKE 

TURKU

NEKD. 
SMUČAR 

STREL 
KRAJ PRI 
POREČU

20
SKUPINA 

PTIC V 
LETU

4

ANJA
ZAVADLAV

14 PISMENO 
POTRDILO 

5. IN 7. 
ČRKA 

ABECEDE

5 1 2 3 4 5 6 7

ČEŠKI
DIRIGENT
(OSKAR)

8
HERCE­
GOVEC

8 9 10 „ 2

9

13

20

14

ANTIČNA
POSODA

2
RALNA

ZEMLJA

12 15 16 17 18 21

ZA VARNO IN ZDRAVO SONČENJE
PORJAVELA POLT MORA BITI 
ZDRAVA, ZATO SI PRISKRBITE 

NARAVNO SREDSTVO ZA SONČENJE

NAGRADNA KRIŽANKA MATIK
Geslo, ki je v spodnjem desnem kotu križanke Matik, pošljite 
na dopisnici na Gorenjski glas, 4001 Kranj, p.p. 124 do 
25. avgusta 2000.
Nagrade: 1 - 3 Matik, d.o.o., 4 - 6 Gorenjski glas
Nagrajenci bodo obveščeni po pošti.

OLIVE CITRON
- G racija Olive Citron 
je tradicionalno 
sredstvo za lepo rja­
vo polt.

Uporablja se za zašči­
to kože pri sončenju 
ter za ohranjanje 
njene porjavelosti.
- Za večjo zaščito 
pred nevarnimi son­
čnimi žarki vam pri­

poročamo tradicionalno naravno sredstvo z dodanim vita- 
minon "E" in zaščitnim faktorjem 12
- Olive citron vlažilni gel za nego obraza in telesa po 

sončenju daje koži prožnost in mladostno svežino

MA'
$
.TIKf

INFORMACIJE: 
Motik, d.o.o.

$
MATlATIK

¥
- Smrekarjeva 3, Ljubljana, teL 061/1593 269

- Nove Fužine 47, Ljubljana, tel. 061/1406-573 
- Gosposvetska 7, Ljubljana

- Vetrinjska H, Maribor, tel.: 062/222 349 
Fristaniška ulica 2, Koper (tržnica), tel. 066/276 749

- BTC FE Novo mesto. Ljubljanska cesta 27, 
tel.: 068/316 140

Rešitev nagradnega vprašanja iz številke 5
Na sliki je bilo prikazano postavljanje mlaja v Sori, ko je bila na obisku v 

Hiši kulinarike Jezeršek skupina ameriških strokovnjakov, ki so si ogledali 
Slovenijo. Izmed pravilnih odgovorov smo izžrebali tri. Nagrade dobijo: Ana 
Malovrh, Brezovica 9, 1215 Medvode: Zlatko Gale, Moše 3, 1216 Smlednik; 
Marija Drnovšek, Rakovnik 16, 1215 Medvode. Čestitamo. Nagrade bomo 
poslali po pošti.

NAROČILNICA + poštni stroški
IME IN PRIIMEK:______________________________
ULICA:________________________________________
POŠTNA ŠT. IN KRAJ
TELEFON:__________
NAROČAM:......... kom OLIVE CITRON 1794.00 SIT)

......... kom OLIVE CITRON Z VITAMINOM "E” IN
ZAŠČITNIM FAKTORJEM 12 11.040.00 SITI 

..........kom OLIVE CITRON VLAŽILNI GEL 1985,00 SIT)
Datum:................ Podpis:.............................
Naročilnico pošljite na zgoraj navedene poslovalnice!
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Sprejem najboljših
Medvode - Župan občine Medvode Stanislav Žagar je sprejel naj­

boljše učence iz osnovnih šol v občini Medvode. Za odlične dosežke 
pri učnem uspehu, za dosežena najboljša mesta na športnem, 
likovnem, književnem in na nekaterih drugih področjih je podelil 
tradicionalna občinska priznanja oziroma županova darila.

Mladi s košarko, župan na konju
Medvode - Pred občinskim praznikom je bilo v soboto tekmovanje z 

naslovom 24 ur košarke. V Komendi pa je bila kasaška dirka, kjer je bil 
na tekmi županov Stanislav Žagar s 5-letnim žrebcem Adži Lobellom 
tretji. Zmagal pa je župan občine Kamnik Tone Smolnikar.

Svečanost na Bonovcu
Medvode - V počastitev dneva državnosti na Bonovcu na obrobju 

vasi Seničica pri Medvodah je bilo letos že deseto srečanje. Nastopila 
je tudi Godba na pihala Medvode, po deveti uri pa so zakurili kres.

Nova črpalka in prapor
Zbilje - PGD Zbilje je proslavilo 45-lctnico. Na svečanosti, ob obali 

jezera, so jubilej proslavili z razvitjem prapora in nabavo visokotlačne 
črpalke. Boter visokotlačni črpalki je bil Vid Šilar, boter praporu Šte­
fan Čebašek, gasilcem je čestital Leopold Knez, prapor in črpalko pa 
je blagoslovil župnik iz Smlednika Ralko Kralj. Občinsko priznanje
III. stopnje je dobil Feliks Jenko, odlikovanje I. stopnje pa Filip Rejc.

STEKLARSTVO
IN ALU KONSTRUKCIJE

IZDELOVANJE VETROLOVOV, 
ZIMSKIH VRTOV IN BALKONOV Z 

ALUMINIJASTIMI OKVIRJI 
SUHA MONTAŽA OKEN Z 
ALUMINIJASTIMI PROFILI

llfillliiti Elvira Praznik
OPREMA IN OKVIRJANJE SLIK

Cesta ob Sori 13, 1215 Medvode, Tel.: 041 973 753, 061 612 654

• NA SODOBEN ALI KLASIČEN NAČIN OPREMLJAMO IN OKVIRAJMO VSE VRSTE 
UMETNIŠKIH SLIK, REPRODUKCIJE, GOBELINE, FOTOGRAFIJE

• ZA OPREMLJANJE IMAMO V ZALOGI NAVADNO IN ANTIREFLEKSNO STEKLO, 
KAŠIRNE PENE, RAZLIČNE BARVNE PASPARTUJE...

MARJAN OMANOVIČ 

ŽLEBE 1 K, MEDVODE

Tel.: 01/361 77 07 
Faks: 01/361 77 06

• SVETUJEMO, KAKO OPREMLJATI IN OKVIRJATI RAZLIČNE SLIKE IN KAKO JIH JE 
PRIMERNO OBEŠATI TER RAZPOREJATI V STANOVANJU...

VSAKA SLIKA DOBI PRAVO PODOBO ŠELE V OKVIRU

VIDEOCENTER MEDVODE

božanski] 0Stari —
Del.čas: 17 - 21, c.ob Sori 7, Medvode, tel. 611-776

TENDE ZA VSE PRILOŽNOSTI 
PO ZELO UGODNIH CENAH

KERBER inženiring d.0.0.
Goričane 83,1215 Medvode 
tel.:(01) 3611-899, fax: (01 >3611-898 
GSM: 041 619-617 
e-mail:kerber@siol.net
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